

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Lask Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S. O&G (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTHI
Orthopedic Surgeon



పేదల కోసం చర్చించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం

- మూసీ బాధితులకు పూర్తి అండ
- వారిని అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటాం
- రాజకీయ పట్టణం గడుపుకునే వారిని నమ్మొద్దు
- రెండులక్షలపైనే ఉన్న రుణాలు చెల్లిస్తే..2 లక్షలు చెల్లిస్తాం
- కాకా జయంతి సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (తెలంగాణ వీణ):

మూసీ నిర్వాసితులను ఆదుకునేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, వారికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. నిర్వాసితులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం వారందరినీ ఆదుకుంటుందన్నారు. ఎవరినీ అనాధలను చేయబోమన్నారు. ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అంతేకాదు.. ఎవరైనా వచ్చి రెచ్చగొడితే వారి మాటలను నమ్మొద్దని, వారి ఫామ్ హాజరును కాపాడుకోవడానికి ద్రామాలాడుతున్నారని సీఎం విమర్శించారు. అలాగే రైతు రుణామఫ్ కని వారు కరెక్టర్లపై దరఖాస్తు చేయాలన్నారు. రెండు లక్షలపైగా ఉన్న రుణాల్లో పై మొత్తం చెల్లిస్తే ప్రభుత్వం 2లక్షలు చెల్లిస్తుందని అన్నారు. ఇంత కచ్చితంగా చెబుతున్నా బిఆర్ఎస్, బిజెపిలు రెచ్చగొట్టి రాజకీయ వజ్రం గడుపుకుంటున్నాయని అన్నారు. రైతులు వారిని నమ్ముకుంటే నట్టిట ముంచుతారని గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. శనివారం నాడు కేంద్ర మాజీ మంత్రి గద్దం వెంకటస్వామి(కాకా) జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మూసీ నిర్వాసితులకు భరోసా ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. మూసీ నిర్వాసితులు అధైర్యపడద్దాం.. ప్రత్యామ్నాయం చూపిస్తామన్నారు.

మహారాష్ట్ర పర్యటనలో ప్రధాని మోడీ

మాతా జగదంబ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

ముంబై, అక్టోబర్ 5 (తెలంగాణ వీణ):



ప్రస్తుతం మహారాష్ట్ర పర్యటనలో ఉన్న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ.. వాశిమ్ జిల్లాలోని మాతా జగదంబ ఆలయాన్ని సందర్శించారు. అక్కడ సమాధులు పురస్కరించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దేశ ప్రజలందరూ అమ్మవారి కృపకు పాత్రలు కావాలని కోరుతూ పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం, గుడిలోని సంప్రదాయక ధోలను వాయిచారు. స్థానిక సంస్కృతి సంప్రదాయాల్లో మోడీ ఉత్సాహంగా మమేకమవడం చూసిన స్థానికులు హర్షధ్వనాలు చేశారు. భక్తులందరూ జయజయధ్వనాలు చేస్తూ ఆయనవారి సామస్మరణలో తరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని సమాధి వేడుక గొప్పదనాన్ని కిర్రించారు. కోట్ల మంది ప్రజలు ఈ పండుగ సందర్భంగా అమ్మవారిని కొలిచి తరిస్తారని అన్నారు. కాగా, ఆలయ సందర్శన సందర్భంగా మోడీ వెంట మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకీనాథ్ శిండే, ఉపముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడణవీస్ కూడా ఉన్నారు. మోడీతో కలిసి పూజలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మోడీ.. సంత సేవాలలో మహారాజ్, సంత రామారామ్ మహారాజ్ సమాధులను సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా ప్రధాని బంజారా జనలు సంస్కృతి కళారూపాలను ప్రదర్శించే బంజారా విరాసత్ మ్యూజియంను ప్రారంభించారు. వ్యవసాయ, పశు సంరక్షక శాఖలకు సంబంధించి రూ.23,300 కోట్ల విలువైన పలు ప్రాజెక్టులను కూడా ప్రారంభించారు. రోజు ఉదయం నాడేడ్ ఎయిర్పోర్టులో దిగిన ప్రధాని హెలికాప్టర్ ద్వారా వాశిమ్ జిల్లాలోని మాతా జగదంబ మందిరాన్ని చేరుకున్నారు. తరువరి ఆయన ధానే, పూజల్లో పలు మౌలిక వసతుల ప్రాజెక్టులు కూడా ప్రారంభించారు. అనంతరం, 18వ విదత సీఎమ్ - కిసాన్ సమ్మాన్ నిధులను స్థానిక రైతులకు పంపిణీ చేయనున్నారు.

ఇరాన్ అణు స్థావరాలను ధ్వంసం చేయాలి.. ఇజ్రాయెల్ కు ట్రంప్ కీలక సూచన

ఇజ్రాయెల్ పై ఇరాన్ ప్రత్యేక దాడితో పశ్చిమాసియాలో ఉద్రిక్తతలు తీవ్రరూపం దాల్చాయి. ఇరు దేశాలు పరస్పరం మిస్సైళ్లు, బాంబుల వర్షం కురిపించు కుంటున్నాయి. దీంతో పశ్చిమాసియాపై యుద్ధ మేఘాలు అలముకున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు, రిపబ్లికన్ పార్టీ అధ్యక్ష అభ్యర్థి డానాల్డ్ ట్రంప్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇరాన్ అణుస్థావరాలను ఇజ్రాయెల్ ధ్వంసం చేస్తుందని తాను భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నార్త్ కరోలియాలో జరిగిన అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో ట్రంప్ మాట్లాడుతూ.. ఈ విధంగా వ్యాఖ్యానించారు. ఇరాన్ అణు కేంద్రాలను ఇజ్రాయెల్ లక్ష్యంగా చేసుకుందనే అంశంపై ఇటీవలే అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ను ఓ విలేకరి ప్రశ్నించగా.. ఆయన స్పందించలేదు. ఈ క్రమంలో బైడెన్ వైఖరిని ట్రంప్ తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. ప్రతీకార దాడులను ఇరాన్ అణుయుద్ధ కేంద్రాలతో మొదలు పెట్టాలని ఇజ్రాయెల్ కు ట్రంప్ సూచించారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రపంచం మొత్తానికి అణుయుద్ధాలతోనే పెను ముప్పు పొంచి ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.



పరువు నష్టం దావా వేసి కోర్టుకు

ఈడుస్తాం

రేవంత్ సహా మంత్రులను వదిలేబ లేదు

- రైతులను మోసం చేసి ఆగం పట్టించారు
- మూసీ బాధితులకు నిద్రలేకుండా చేశారు
- కందుకు రైతు ధర్నాలో బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్

రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 5 (తెలంగాణ వీణ):

దిక్కుమాలిన మాటలు, రోతపుట్టించే మాటలు మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని, ఆయన మంత్రివర్గాన్ని విడిచిపెట్టే ప్రసక్తే లేదని బీఆర్ఎస్ వర్గం పైని డిమాండ్ కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై కూడా త్వరలోనే పరువు నష్టం దావా వేస్తామని కేటీఆర్ తెలిపారు. మహాశ్వరం నియోజకవర్గం పరిధిలోని కందుకూరులో మాజీమంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన రైతు ధర్నాలో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. దిక్కుమాలిన నోటలు, రోత పుట్టించే మాటలు మాట్లాడే ముఖ్యమంత్రిని విడిచిపెట్టం. నీ గొప్ప మాటలకు నీ మంత్రుల చెడ్డ మాటలకు సమాధానం చెబుతాం. ఇక నుంచి వదిలిపెట్టం. నాపై ఆరోపణలు చేసిన మంత్రిపై ఆల్రెడీ పరువు నష్టం దావా వేశాను. ముఖ్యమంత్రి మీద కూడా తొందరనే వేస్తా.. అడ్డగోలుగా మాట్లాడిన మంత్రిగారిని విడిచిపెట్టను.. క్షమాపణ చెప్పడాకా వదిలిపెట్టను. అటు క్రిమినల్, ఇటు సివిల్ డిఫెండ్ రెండు సూట్లు వేస్తాను.. వదిలిపెట్టే ప్రసక్తే లేదు. అమ్మి చేయనున్న పనులను అయ్యకు కూడా భయపడం. ఏం చేసుకుంటావో చేస్తా అని మోడీకి చెప్పినం. ఈ చిట్టి నాయకుడు ఎంత మనకు.. అడ్డమారి గుడ్డి దెబ్బలో సీఎం అయిండు. ఇక ఆగుతేలేదు. పెద్దని అయిపోయానని రేవంత్ రెడ్డి అనుకుంటున్నాడని అని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు.

నాగార్జునపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు..

రేవంత్ సర్కార్ కక్ష సాధింపు చర్యలు

సిసీ నటుడు నాగార్జునపై రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కక్ష సాధింపు చర్యలకు దిగింది. సమంత- నాగవైతన్య వివాదాలపై మంత్రి కొండా సుభాష చేసిన వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలపై చర్యలు తీసుకుంటామని నాగార్జున హెచ్చరించిన పరుసెడి రోజే ఆయనపై కేసు నమోదు చేశారు. తమిళుకుంట్ల కట్టా చేసి ఎన్ కన్నెస్వన్ కట్టారని మాదాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో నాగార్జునపై కేసు నమోదు చేసినట్లు సమాచారం. జనంకోసం అనే సంస్థ అధ్యక్షుడు కనిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఇచ్చిన స్థిరస్థాయి వేరకు ఈ కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి అక్కినేని నాగార్జునపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కక్ష గడ్డినట్టుగా అనిపిస్తుంది. ముందుగా ఎన్ కన్నెస్వన్ సెంటర్ విషయంలో ఎటువంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండానే హైద్రా కూల్చివేసింది.



ముగిసిన హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికలు

దాదాపు 61 శాతం పోలింగ్ నమోదు- 90 స్థానాల్లో 1,031 మంది పోటీ

చండీగడ్, అక్టోబర్ 5 (తెలంగాణ వీణ):

హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ సమయం ముగిసింది. రాష్ట్రంలోని మొత్తం 90 స్థానాల్లో 1,031 మంది అభ్యర్థుల భవిష్యత్తును ఈవీఎలలో నిశ్చయిస్తారు. శనివారం ఉదయం 7 గంటలకు ఓటింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. సాయంత్రం 5 గంటల నాటికి దాదాపు 61 శాతం పోలింగ్ సమాధానం. ఈ నెల 8న ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. 2019 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 68 శాతం ఓటింగ్ సమాధానం. పదేళ్లుగా రాష్ట్రాన్ని పాలిస్తున్న భాజపా.. హ్యూట్రీక్ కొట్టాలని ఉమ్మిళ్ళూరుతోంది. అయితే.. దీక్షలకాగా అధికారంలో ఉండటంతో ప్రజల్లో పెరిగిన వ్యతిరేకతతోపాటు కుల సమాకరణాలు ఆ పార్టీకి ఈసారి ప్రతికూలంగా మారే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. జాట్లు, ఎస్సీల మద్దతుతో కాంగ్రెస్లో జోష్ నెలకొంది. ఆ రెండు పర్షాలూ ప్రస్తుతం మాజీ ముఖ్యమంత్రి భూపిందర్ సింగ్ కూడా నేతృత్వంలోని హస్తం పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నట్లు సంకేతాలు కనిపిస్తున్నాయి. పాలిన్ ఒలింపిక్స్ డబుల్ పతకాలు సాధించిన స్టార్ షూటర్ మన బాకర్, హర్యానా ముఖ్యమంత్రి, భాజపా అభ్యర్థి నాయక్ పోన్ సైన్, కేంద్రమంత్రులు మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, కృష్ణ్ పాల్ గుర్జార్, గుజరాత్ గవర్నర్ ఆచార్య దేవప్రత్, మాజీ రెజర్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వినేక్ ఘోషల్, మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి దుశ్యంత్ చౌదూరి, భారత సచివ్వు మహిళ, స్వతంత్ర అభ్యర్థి సావిత్రి జిందాల్ తదితర ప్రముఖులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించారు కున్నారు.

జనరల్

NEWS

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబరాలు

తెలంగాణ వీణ/ యాదగిరి గుట్ట:

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల యాదగిరిగుట్టలో ఎన్ఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో కాకా వెంకటస్వామి జయంతి వేడుకలు మరియు బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ బతుకమ్మ సంబరాలలో కళాశాల విద్యార్థులు మరియు మహిళా అధ్యాపకులు పాల్గొని బతుకమ్మ పాటలకు ద్యాస్సులు చేస్తూ బతుకమ్మ ఆదారు ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ మేడం మంజుల మేడం మాట్లాడుతూ బతుకమ్మ గొప్పతనం గురించి పూల దేవతగా పూజించే మన తెలంగాణ సంప్రదాయం గొప్పదని మరియు బతుకమ్మ ఆవిర్భావం గురించి విద్యార్థులకు తెలియజేస్తూ ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ అధికారి పి రాంబాబు మరియు కళాశాల అధ్యాపక బృందం మరియు అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



రాజేంద్రప్రసాద్ కుమార్తె మృతికి సంతాపం వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి..

సినిమా నటుడు రాజేంద్రప్రసాద్ కుమార్తె మృతి చెందడంతో, ఆమె పాల్గొన్న దేహానికి నివాళుర్పించిన కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, రాజేంద్రప్రసాద్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, స్థానిక కార్పొరేటర్ మండలి శ్రీనివాస్ రావు,



పాలిశుద్ధ్య సిబ్బందికి చెత్త తరలింపు లిక్లాలు, పుష్ కార్డ్స్ పంపిణీ... కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్

తెలంగాణ వీణ ,మల్లాజ్జిరి..

ఈస్ట్ ఆనంద్ బాగ్ డివిజన్ పరిధిలోని ప్రశాంత్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో పాలిశుద్ధ్య సిబ్బందికి చెత్త తరలింపు లిక్లాలు , 8 పుష్ కార్డ్స్ కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్ చేతులమీదగా పంపిణీ చేశారు. డివిజన్ లోని 4 పాలిశుద్ధ్య ఫిల్డ్ అధికారులకు కార్మికులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ పాలిశుద్ధ్యలో అదర్స్ డివిజన్ గా మార్పులకు అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించుట జరుగుచున్నాడని, అందులో భాగంగా బహిరంగం చెత్త వేయి ప్రాంతంలో రంగోలి వేయుట, ఆ ప్రాంతంలో స్వచ్ఛ ఆలో డిప్లర్ కు ఇంటిలోని చెత్త వేయి వారిని గుర్తించి వారిని ఆలోకు అనుసంధానం చేయుట, అవగాహనా కార్యక్రమం, రాబీ, మానవహారం కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు.. డివిజన్ లోని ప్రజలను ప్రతి ఇంటిలోని చెత్త సు విధిగా ఆలో కు మాత్రమే అ%శీ%దివ్వాలని స్వచ్ఛ ఆలో డిప్లర్ వారికి రూ. 100 ప్రతి నెల ఇవ్వాలని తెలిపినారు. బహిరంగ ప్రదేశాలలో వేయరాదని భయంకర వ్యాధు లకు గురి కావద్దని అందుకు అనువతులకు డబ్బులు వృధా చేయరాదని విజ్ఞప్తి చేశారు. పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు విధులలో నిర్లక్ష్యం వహించరాదని వర్కాలు అధికంగా వస్తున్నందున అప్రమత్తంగా ఉండాలని మురికి వాడలలో ప్రత్యేక రృష్టి పెట్టాలని కోరినారు, సర్కిల్ లో వారంతపు కూరగాయల నార్కెట్స్ 22 ఉన్నాయని అట్టి మార్కెట్ వెస్ట్ ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా 15 మంది కార్మికుల చే రాత్రి 10-5 గం. ల లోపు శుభ్ర పనులు జరుగుచున్నాడని తెలిపినారు. ప్రస్తుతం పరుశుధ్యం చక్కగా ఉందని ఇకా పురుగు పరచడానికి అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు.అందుకు అదనపు సిబ్బంది అవసరం ఉందని తెలిపినారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు సత్యమూర్తి, బాబు, సత్యనారాయణ, బ్రహ్మయ్య, సుబ్రహ్మణ్యం, రాము, రామకృష్ణ, రత్నభూషన్, చింత శ్రీనివాస్ ,శానిటరీ సూపర్ వైజ్, రాములు, బుడంపల్లి శ్రీనివాస్, పద్మ శేఖరయ్య ఎన్ ఎఫ్ ఏ ఎన్ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



జై జై నరసింహ అంటు గిరి ప్రదక్షిణ

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

లోక కళ్యాణార్థం శ్రీ పాండరంగాశ్రమము సంకల్పించిన శతకోటి హారే రామ నామ జప యజ్ఞం భావానంద విశ్వనాథ గురుదేవుల అనుగ్రహంతో గ్రామ గ్రామానికి భగవత్సేవా సమాజం వివిధ శాఖలు స్థాపిస్తూ ఏకాదశి నగర సంకీర్తనతో విస్తృతంగా హారే రామ నామ ప్రచారం చేస్తూ వంద కోట్ల జప సంఖ్యను పూర్తి చేసుకున్న శుభసందర్భాన్ని పురస్కరించు కొని యాదగిరి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి జన్మ నక్షత్రమైన స్వామి నక్షత్రం పురస్కరించుకొని యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానంలో శనివారం రోజు అద్భుతంగా హారే రామ నామంతో గిరి ప్రదక్షిణం చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాండరంగాశ్రమము నిర్వా హకులు మరియు భగవత్సేవాసమాజం వివిధ శాఖలు జగదేవపూర్ యాదగిరిగుట్ట ధౌలాపూర్ రఘునాథపూర్ సాదు వెల్లి గొల్లపల్లి దౌలాపూర్ తిమ్మాపూర్ మీరుడొడ్డి నరసన్నపేట వాసాలమర్రి బేగంపేట మొదలగు శాఖల సభ్యులందరూ పాల్గొని అద్భుతంగా నామ గానంతో హారే రామ నామం చేస్తూ స్వామివారి గిరిప్రదక్షిణం చేసి ప్రత్యేక దర్శనంలో స్వామి దర్శనం చేసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ ఈవో దంపతులు మరియు చైర్మన్ పాల్గొన్నారు



సీసీ రోడ్డును పరిశీలించిన కార్పొరేటర్ వెంకటేష్ గౌడ్

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి..

ఆప్టిస్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని దత్తాత్రేయ కాలనీ లో , ముప్పై అయిదు లక్షల రూపాయల నిధులతో నిర్మాణ పనులు పూర్తయిన, నూతన సీసీ రోడ్డును డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ, రోడ్డుకు ఇరువైపులా అంచుల వద్ద మట్టి వేయాలని, అలాగే మంచి క్యూరింగ్ చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అన్నారు. రోడ్డుకు ఇరువైపులా చెట్లు నాటి కాలనీని పచ్చని వనంలా సుందరంగా మార్చుకోవాలని కాలనీ వాసులకు తెలిపారు. సీసీ రోడ్డు నిర్మించిన కార్పొరేటర్ కి కాలనీ వాసులు కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువనేత దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్, శివరాజ్ గౌడ్, పాండుగౌడ్, షౌకత్ అలీ మున్నా, అగ్రవాసు, శంకర్ గౌడ్, వాలి నాగేశ్వరరావు, మ హేష్, రాజుగౌడ్, పద్మయ్య, ఆనందయ్య, పర్వ ఇన్నోక్షర్ రవి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మలబార్ గోల్డ్ షాప్ ప్రారంభోత్సవం

తెలంగాణ వీణ హైదరాబాద్

బొడు పుల్ లో పరిధిలోని పిర్రది గూడ లో మలబార్ గోల్డ్ డ్రైమండ్స్ షాప్ ను ససం చైర్మన్ ఎం.పి.అహ్మద్ ప్రారంభించారు. పిర్రదిగూడ మేయర్ అసోసే సింగ్, డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివకుమార్ గౌడ్, మేధుల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సుదీర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ ప్రసన్న లక్ష్మి శ్రీధర్ రెడ్డి, లు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అనంతరం శాలువా తో నమస్కరించారు.



పలు దుర్గామాత మండపాల్లో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య అమ్మవార్లను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

రాజపేట మండల కేంద్రంలోని రాక్స్ యాత్ వారు నెలకొల్పిన దుర్గామాత మండపంలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రేణికుంట గ్రామంలో దుర్గామాత మండపంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. యాదగిరిగుట్ట మండలం మైలార్ గూడెం గ్రామంలో దుర్గామాత అయి మండపంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు..



రాజేంద్రప్రసాద్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన గాంధీ

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి..

తెలుగు చలనచిత్ర ప్రముఖ నినీనటుడు రాజేంద్ర ప్రసాద్ కుమార్తె గాయత్రి మృతి చెందడంతో, కే పి హెచ్ బీ లోని వారి నివాసానికి వెళ్లి గాయత్రి పార్టీవ దేహానికి పూలమాలలు వేసి, నివాళులర్పించి, ఆమె ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన పి ఎ సి చైర్మన్ ఆరకపూడి గాంధీ



ప్రజలకు అందుబాటులో లిక్విడ్ ఐస్ క్రీమ్స్

తెలంగాణ వీణ హైదరాబాద్

బొడు పుల్ లో లిక్విడ్ ఐస్ క్రీమ్స్ షాప్ శనివారం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. షాపు యజమాని సాయికిరణ్ విఘ్నేశ్వరుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 28 రకాల ఐస్ క్రీం లు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉన్నాయనీ, స్నాన్ షిట్ల బేరీ ట్రూట్స్ అండ్ సట్స్ రోస్టర్ జీడి పప్పు లాంటి వివిధ రకాల ఐస్ క్రీమ్స్ రుచికరంగా ఉన్నాయని చెప్పారు. బెంగళూర్ లో ఎంతో ఫెమినీ అయిన లిక్విడ్ ఐస్ క్రీమ్స్ హైదరాబాద్ కు రావడం మూడవ సారిని, కేవలం పది రూపాయల నుండి రెట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు.



అన్నపూర్ణ దేవి అలంకరణలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు..

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన మహాగౌరయోత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు



తెలంగాణవీణ,

కాప్రా బీ దసరా ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని శ్రీ దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా చర్లపల్లి డివిజన్ కుమార్తెగూడలోని నాగార్జున కాలనీ ఫస్ట్ ఫ్లోర్ లో మహాగౌరయోత్ అసోసియేషన్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారికి మూడవరోజు అమ్మవారిని అన్నపూర్ణదేవి అలంకరణలో అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భవని మూల వేసుకున్న వారితో పాటు, సుమారు వందలాది మంది భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం లో పాల్గొని, అమ్మవారి

హైదరాబాద్ డైట్ కళాశాలను పునరుద్ధరించాలని డైరెక్టర్ కు వినతి.

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిగిరి..

నేరేడ్ మెట్ లోని హైదరాబాద్ జిల్లా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ ట్రైనింగ్ (డైట్) కళాశాలను పునరుద్ధరించాలని కళాశాల అధ్యక్షులు సూజాల్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ నరసింహారెడ్డి కి వినతి పత్రాన్ని తీసుకువచ్చారు. డైట్ సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, డైట్ కళాశాలలో ఉర్దూ, ఇంగ్లీష్, తెలుగు మీడియంలో జిల్లాస్థాయి లో ఉపాధ్యాయులు విద్యా సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణ, సహాయాన్ని అందించే కీలకమైన సంస్థ డైట్ కళాశాలని తెలిపారు. డిప్యూ ఎలిమెంటరీ ఎడ్యుకేషన్ కోర్సులో మొదటి సంవత్సరం, రెండవ సంవత్సరంలో మొత్తం 300 సీట్లు ఉండగా మొదటి సంవత్సరంలో 150 సీట్లు ఉన్నాయి. ఉర్దూ మీడియంలో 50 సీట్లు ఇంగ్లీష్ మీడియంలో 50 తెలుగు మీడియంలో 50 సీట్లు ఉన్నాయి. ప్రధానంగా 50 శాతం పాఠ నగరం నుండి ముస్లిం మైనార్టీ విద్యార్థులను, 30% ఎస్సీ మరియు ఎస్టీ వర్గాల నుండి ప్రవేశాలు పొందుతున్నారని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి నేరేడ్ మెట్ లోని హైదరాబాద్ డైట్ లో మొదటి సంవత్సరం అడ్మిషన్లు జరిగితే ఉన్నతాధికారులు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి డైట్ కళాశాలలో వెబ్ కౌన్సిలింగ్ అనుమతులు ఇచ్చి పునరుద్ధరించాలని కోరారు. తెలంగాణలోని ఇతర డైట్ లతోపాటు 2024-25 సంవత్సరానికి వెబ్ కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ ద్వారా డైట్ హైదరాబాద్ లో సీట్ల కేటాయింపు నిర్వహించి, బోలార్లోని కొత్త భవనంలో శిక్షణ ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకొని, నేరేడ్ మెట్ లోని హైదరాబాద్ డైట్ కళాశాలను పునరుద్ధరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గెస్ట్ లెక్చరర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రామ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు జహీరుద్దీన్, సెక్రటరీ కస్తూరి రవిందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

తెలంగాణవీణ, మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి

తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయమైన బతుకమ్మ పండుగను మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో శనివారం రెవెన్యూ, వైద్య శాఖల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి హరిప్రయోజ్ హాజరయ్యారు. కలెక్టరేట్లోని మహిళా అధికారులు, సిబ్బందితో కలిసి డిఆర్ఐఓ బతుకమ్మ ఆటలో పాల్గొన్నారు. మహిళలందరూ బతుకమ్మ పాటలు పాడుతూ ఆనందోత్సవాలతో బతుకమ్మ సందరాల్లో పాల్గొన్నారు.



ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ అసోసియేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో, అష్టశ్రుత్యాలతో, ఆనందంగా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహా గౌరయోత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎన్ రేవంత్ రెడ్డి, సిహెచ్ మాడేష్, ఎం జస్వంత్, జి విక్రమ్, ఎం కార్తీక్, ఎస్ సాయికిరణ్, వి అంజన్, వి సాయి, కే సాయి, డి ప్రవీణ్ రెడ్డి, వెంకటేష్, కె సంతోష్, ఎస్ మల్లారెడ్డి, ఎస్ నరసింహారెడ్డి, బి శ్రీనివాస్, కే రామ్మూర్తి చారి, ఎం బాబు నాగ శ్రీనివాస్, డి శశి వత్సల్, రాందాస్, శంకర్ రెడ్డి, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తన కుమార్తె వివాహానికి ఆహ్వాన పత్రిక ...

మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిగిరి..

ఈ నెల 27 వ తారీఖున తన ఏకైక కూతురు మర్రి శ్రీయా రెడ్డి, ఆదిత్య రెడ్డి ల వివాహానికి హాజరై వదు వరులను ఆశీర్వదించాలని కోరుతూ మాజీ మంత్రి వర్కులు కేబీఆర్, శ్రీ హరీష్ రావు కు వివాహ ఆహ్వాన పత్రాకము మాజీ మంత్రివర్కులు మల్లారెడ్డి తో కలిసి అందజేసిన మల్కాజిగిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మెట్రో ప్రయాణికులకు ఉచిత పార్కింగ్ సౌకర్యాన్ని కొనసాగించాలి ... పేయిడ్ ఛార్జీల వసూళ్లు అక్రమం...

ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ ఎండి కు యువజన సంఘాల వినతి..

తెలంగాణవీణ, కాప్రా

మెట్రో రైల్ ప్రయాణికుల నుండి పార్కింగ్ ఛార్జీలు వసూళ్లు చేయడం అక్రమమని ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని, మెట్రో ప్రయాణికులకు పార్కింగ్ సౌకర్యాన్ని ఉచితంగా కొనసాగించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వరూర్ల ధర్మేంద్రప్రసాద్ కు రాష్ట్ర నేత బి.కృష్ణ దీప్తివెంకటేశ్వర్లు రాష్ట్ర కార్యదర్శి అసంటి వెంకటేశ్వర్లు డిమాండ్ చేశారు. అక్టోబర్ 6వ తేదీ నుండి ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ పార్కింగ్ స్థలంలో సౌకర్యాలు కల్పించకుండా పేయిడ్ ఛార్జీల వసూళ్లకు వ్యతిరేకంగా యువజన సంఘాలు, మెట్రో ప్రయాణికులు సంయుక్తంగా నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మెట్రో ప్రయాణికులకు ఉచిత పార్కింగ్ సౌకర్యం కల్పించాల్సిన బాధ్యత ఎల్ అండ్ టీ సంస్థదే అని వారు డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ భూమిలను ఉచితంగా తీసుకుని, వాటిలో ఎటువంటి కనీస వసతులు కల్పించకుండా, ప్రయాణికులు వాహనాలు నిలిపితే పార్కింగ్ ఛార్జీల పేరుతో దండకోపడం సరికాదన్నారు. ప్రయాణికుల అప్పటికే వందల రూపాయలు ఛార్జీలు మెట్రో ట్రైన్ కి చెల్లిస్తున్నారని, మళ్లీ పార్కింగ్ పేరుతో వసూలు చేయడం, అది కూడా రవాణా ఛార్జీలతో సమానంగా, అధిక మొత్తంలో



వసూలు చేయడం దుర్మార్గమన్నారు. తక్షణమే నాగోల్, మియాపూర్, మిగతా అన్ని స్టేషన్లలో ఉచిత పార్కింగ్ కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. విస్తృతంగా వర్షానికి నాగోల్ మెట్రో పార్కింగ్ స్థలంలో చిత్తడిగా మారడం, అదేవిధంగా ప్రయాణికుల వాహనాలకు ఎటువంటి రక్షణ లేదని, మౌలిక సదుపాయాలు లేవని వారు విమర్శించారు. దీనిపై ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ సానుకూల నిర్ణయం తీసుకోకపోతే యువజన సంఘాలు ఉద్యమం ఉధృతం చేస్తామన్నారు. ఎల్ అండ్ టీ సంస్థ పరిధిలోని అనుబంధ సంస్థ అయిన

ట్రాన్సిట్ ఓయెంటెడ్ డెవలప్మెంట్ ద్వారా మెట్రో రైల్ సౌకర్యాల నిర్వహణకు సంబంధించిన బాధ్యతలు చూస్తున్నదని వారు అన్నారు. అయితే మెట్రో సంస్థ ఎల్ అండ్ టీ సంస్థకు 30 సంవత్సరాల లిజ్ ఆగ్రిమెంట్ ఇచ్చిందని, నిబంధనలకు లోబడే నిర్వహణ విషయంలో ఎల్ అండ్ టీ వ్యవహరించాలి. కానీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పార్కింగ్ ఛార్జీలను వసూళ్లు చేస్తున్నదని వారు ఆరోపించారు. ఛార్జీలు వసూళ్లు చేయాలంటే పార్కింగ్ స్థలంలో పూర్తి స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, షెడ్యూ, సీస్ కెమెరాలు, టాయిలెట్స్, సెక్యూరిటీ తదితర సౌకర్యాలు

కల్పించకుండా ధనాధీన ధ్యేయంగా మెట్రో రైల్ సౌకర్యాల నిర్వహణకు సంబంధించిన బాధ్యతలు చూస్తున్నదని వారు అన్నారు. అయితే మెట్రో సంస్థ ఎల్ అండ్ టీ సంస్థకు 30 సంవత్సరాల లిజ్ ఆగ్రిమెంట్ ఇచ్చిందని, నిబంధనలకు లోబడే నిర్వహణ విషయంలో ఎల్ అండ్ టీ వ్యవహరించాలి. కానీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పార్కింగ్ ఛార్జీలను వసూళ్లు చేస్తున్నదని వారు ఆరోపించారు. ఛార్జీలు వసూళ్లు చేయాలంటే పార్కింగ్ స్థలంలో పూర్తి స్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, షెడ్యూ, సీస్ కెమెరాలు, టాయిలెట్స్, సెక్యూరిటీ తదితర సౌకర్యాలు

ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

తెలంగాణ వీణ/తార్వాక:

బతుకమ్మ బతుకమ్మ ఉర్వూలో బంగారు బతుకమ్మ ఉర్వూలో అంటూ మహిళలందరూ ఆనందంగా ఆడిపాడారు. ఈ మేరకు బతుకమ్మ ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం తార్వాక మున్సిపల్ డివిజన్ లాలాపేటలోని పలు అంగన్నాడి సూట్లో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. బతుకమ్మ పండుగ విశిష్టతను చిన్నారులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి డివీజన్ కృపావతి, సంధ్యారాణి, సుజాత, రోజారాణి, సానిక మహిళా నాయకురాలు తిరుమల రేణుక, అంగన్నాడి సిబ్బంది, స్థానిక మహిళలు పాల్గొన్నారు. తార్వాకలోని న్యూ వైతన్య జూనియర్ కళాశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలను అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థిణిలు అందరూ సాంప్రదాయమైన వస్త్రాల్లో కళాశాలకు హాజరయ్యారు. రంగు రంగుల పూలతో బతుకమ్మలు పేర్చి ఆడిపాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వ్యవస్థాపక చైర్మన్ ఉదయ్ భాస్కర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మన సంస్కృతి, పండుగలను పరిరక్షించి భావితరాలకు అందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ ప్రదీప్ తోట, అసీల్ కుమార్, మౌనిక, శ్యామ్ తదితరులున్నారు.



హబ్బిగూడలో రోమన్ హైలాండ్ బట్టల షోరూంను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి.

తెలంగాణ వీణ/తార్వాక:

హబ్బిగూడలోని స్ట్రీట్ నెంబర్ 8 లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రోమన్ హైలాండ్ బట్టల షోరూంను ఉమ్మల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ హబ్బిగూడ స్ట్రీట్ నెంబర్ 8 లో రోమన్ బలాండ్ బ్రాండెడ్ షోరూంను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. వినియోగదారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగపరుకోవాలని కోరారు.



ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలు చేసిన తర్వాతనే డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు అందించాలి..

మాదిగ స్టూడెంట్స్ ఆర్గనైజేషన్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బుషిపాక గణేష్ మాదిగ.

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలు చేసిన తర్వాతనే డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు అందించాలి.. ఆగస్టు 1న సుప్రీంకోర్టు ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పై ఇచ్చిన తీర్పును వాటి మార్గదర్శకాలను తక్షణమే అమలు చేసి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డీఎస్సీ నియామకలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్న మాదిగ స్టూడెంట్స్ ఆర్గనైజేషన్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బుషిపాక గణేష్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో సమావేశం

నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ న్యాయ కళాశాల మాజీ డీన్ ప్రొఫెసర్ గాలి వివోర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రేవంత్ రెడ్డి ఆగస్టు 1న అసెంబ్లీ సాక్షిగా ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలు తక్షణమే చేపడతామని భారత దేశంలోనే మొట్టమొదటి రాష్ట్రంగా వర్గీకరణ చేస్తామని అవసరమైతే ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ వలన మాదిగ విద్యార్థులకు అందే విధంగా ప్రస్తుత ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ లోనే ప్రత్యేక ఆర్టికెల్స్ తీసుకొస్తామని మాట్లాడడం జరిగిందిన్నారు 2 నెలలు కావచ్చున్నా

కమిటీల పేరుతోటి కాలయాపన చేస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి తక్షణమే డీఎస్సీ నియామక ప్రక్రియను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తేలివక్తంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మాదిగలు లోకల్ బడి ఎలక్షన్లో తగిన గుణపాఠం చెప్పామని హెచ్చరించారు అవసరమైతే హైకోర్టుకు వెళ్లి న్యాయపోరాటం చేస్తామని తెలిపారు. బుషిపాక గణేష్ మాదిగ మాట్లాడుతూ.. రేవంత్ రెడ్డికి మొదటినుండి మాదిగల మద్దతుతోనే ఈ స్టూడెంట్స్ ఆర్గనైజేషన్లు ఏర్పడినవి. కుర్రాబడి అంజనేయులు మాదిగ. స్వయంగా రేవంత్ రెడ్డి పలు సందర్భంగా మాట్లాడిన సందర్భాన్ని గుర్తు చేశారు

మొదటి నుండి మాదిగలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి త్వరలోనే మాదిగల సత్తా ఏంటో చూపిస్తామని అక్టోబర్ 9న చేపట్టే డీఎస్సీ నియామకాల ప్రక్రియను తక్షణమే నిలిపివేయాలని తేలివక్తంలో అడుగుంటామని హెచ్చరించారు.. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో సామాజిక తెలంగాణ స్టూడెంట్స్ ఆర్గనైజేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తాళ్ళ అజయ్ మరియు డి ఎం ఎస్ ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు గుమ్మడిపల్లి తిరుమలేష్ మాదిగ, కుర్రాబడి అంజనేయులు మాదిగ, సందీప్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఓయూలో ఘనంగా కాక వెంకటస్వామి 95వ జయంతి వేడుకలు

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

దివంగత నేత కాక వెంకటస్వామి జయంతి కార్యక్రమాన్ని ఆల్ మాలా స్టూడెంట్ అసోసియేషన్(అంసా) ఓయూ అధ్యక్షులు నామ సైదులు ఆధ్వర్యంలో ఓయూ ఆఫ్ కళాశాల ప్రాంగణంలో 95వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశిస్తూ ఓయూ అంసా అధ్యక్షుడు నామ సైదులు మాట్లాడుతూ దళిత,బడుగు బలహీన వర్గాలు,కోసం , నిరంతరం పాటుపడి వ్యక్తి స్వరాష్ట్ర తెలంగాణ కోసం తన జీవితాంతం పోరాడిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఎంపీ గద్దం వెంకటస్వామి (కాక) అన్నారు. పేద ప్రజల బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం తన జీవితం త్యాగం చేసిన గొప్ప నేత పేరును పెద్దపెల్లి జిల్లాకు కాకా వెంకటస్వామి పేరు పెట్టాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జాజాల లింగం గౌడ్, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు వలిగింద సరసింహ, డి ఎస్ ఏ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్ ఎం శ్రీకాంత్ యాదవ్ , డిడిఎన్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విజయ నాయక్ బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వీరబోయినలింగం యాదవ్,విద్యార్థి నాయకులు కరుణాకర్ రమేష్, నవీన్, సాయి తదితర విద్యార్థి నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.



గొడుగుల ఊరేగింపులో కానుకలు ఇవ్వరాదు: టిటిడి

తిరుమల,అక్టోబర్5(తెలంగాణ వీణ):

శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా గరుడసేవనాడు అలంకరించేందుకు చెన్నై నుంచి తిరుమలకు చేరుకునే గొడుగుల ఊరేగింపులో భిక్షులు ఎలాంటి కానుకలు అందించరాదని టిటిడి విజ్ఞప్తి చేస్తోంది.భిక్షులు అందించే కానుకలు టిటిడికి చేరవని, కానుకలతో టిటిడికి ఎలాంటి సంబంధమూ లేదని తెలియజేస్తోంది.తిరుమల శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల సమయంలో పలు హిందూ సంస్థలు చెన్నై నుంచి గొడుగులను ఊరేగింపుగా తిరుమలకు తీసుకొచ్చి స్వామివారికి సమర్పించడం అనవాయితీగా వస్తోంది. ఈ గొడుగులు అక్టోబరు 7న తిరుమలకు చేరుకుంటాయి.

సచివాలయంలో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

హైదరాబాద్,అక్టోబర్5(తెలంగాణ వీణ):

డా.బీఆర్ అంబేద్కర్ తెలంగాణ సచివాలయంలో తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు అర్థం వట్టే బతుకమ్మ ఉత్సవాలను శనివారం సాయంత్రం అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనుసూయ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తెలంగాణ సచివాలయ ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ బతుకమ్మ ఉత్సవాల లో సచివాలయంలోని ఉన్నతాధికారుల నుండి ఆస్తి స్థాయిల్లోని మహిళా ఉద్యోగులు అత్యంత ఉత్సాహంతో పాల్గొన్నారు. తీర్థోత్సవాలతో పేర్చిన బతుకమ్మలతో మహిళా ఉద్యోగులు, వారి పిల్లలు, చిన్నారులు అంతా ఒక చోట చేరి ఆటపాటలతో సందరాలు చేశారు. దాండ్యా, బతుకమ్మ ఆటపాటల మధ్య జరిగిన ఈ ఉత్సవాలలో సచివాలయ ఉన్నతాధికారులు, ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



9 TV తెలంగాణ వీణ
తెలంగాణ వీణ
For Advertisements
8328209811
 Flat No 204,
 Mythri Apartments,
 Opp BSNL Office, ECIL

సిఎం సహాయనిధికి చెక్కు అందచేత

హైదరాబాద్,అక్టోబర్5(తెలంగాణ వీణ):

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి ఎన్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్ట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ రూ.50 లక్షలు విరాళం అందజేసింది. జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన కంపెనీ ప్రతినిధులు అల్లూర్ శ్రీనివాస్, పరుచూరి మురళీ కృష్ణ, కేఎస్ రామారావు, ఎం.చంద్రారెడ్డి చెక్కు అందజేశారు.





మతాంతర వివాహంపై ఎన్నో విమర్శలు ఎదురొచ్చినా నటి ప్రియమణి మనోగతం

దక్షిణాదిలోనే కాకుండా బాలీవుడ్ లోనూ నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నా ప్రియమణి. తాజాగా ఆమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్, పర్సనల్ లైఫ్ గురించి మాట్లాడారు. ముస్లిమాణికి వివాహం తర్వాత తాను ఎన్నో విమర్శలు ఎదుర్కొన్నట్లు చెప్పారు. ముస్లిమాణికి నాకు ఎంతో కాలం సుంచీ తెలుసు. మా అభిప్రాయాలు, ఇష్టానుష్టాలు కలవడంతో పెద్దల అంగీకారంతో వివాహం చేసుకున్నాం. 2016లో నిశ్చితార్థమైన నాటినుంచి నేను ఎన్నో విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్నా. వేరే మతానికి చెందిన వ్యక్తిని పెళ్లి చేసుకోవడాన్ని తప్పుబడుతూ పలువురు నన్ను ట్రోల్ చేశారు. ఇప్పటికీ చేస్తున్నారా కూడా. కొన్ని సందర్భాల్లో నేను వాటికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వను. అయినప్పటికీ వారి మాటలు నన్నెంతో బాధించాయి. కులమతాలకతీతంగా పెళ్లి చేసుకున్న స్వార్థు ఎంతోమంది పరిశ్రమలో ఉన్నారు. కానీ, ఈ విషయంలో నన్నే ఎక్కువగా విమర్శించారు. ప్రేమ రెండు మనసులకు సంబంధించిన విషయం. ఆర్థికస్థిరత్వం, ప్రాంతం, భాష.. ఇలాంటి వ్యత్యాసాలు ప్రేమకు ఉండవని ప్రియమణి చెప్పారు. 'జవాబ్ తో గతేదాది ప్రేక్షకులను అలరించారు ప్రియమణి. ఈ ఏడాది ఆమె నటించిన మూడు ప్రాజెక్టులు విడుదలయ్యాయి. 'మైదాన్', 'అర్థికల్ 370' మిశ్రమ స్పందనలకు పరిమితమయ్యాయి. 'భామాకలాపం' 2'తో పాజిటివ్ టాక్ అందుకున్నారు. 2022లో విడుదలైన 'భామాకలాపం'కు కోససాగింపుగా ఇది వచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆమె కన్నడ, మలయాళంలో సినిమాలు చేస్తున్నారు.

రజనీ ఆరోగ్యమే మాకు ముఖ్యం దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్

సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ఆరోగ్యం కంటే తమకు సినిమా ఎక్కువేమీ కాదని దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్ అన్నారు. రజనీకాంత్ ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురైన విషయం తెలిసినప్పటికీ కనగరాజ్ అన్నారు. రజనీకాంత్ ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురైన విషయం తెలిసినప్పటికీ చికిత్స అనంతరం కోలుకున్న ఆయన గురువారం రాత్రి ఆస్పత్రి నుంచి డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. ఇదిలా ఉండగా, రజనీకాంత్ ఆరోగ్యం విషయంలో 'కూలీ' చిత్ర బృందాన్ని తప్పుబడుతూ పలు వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. దీనిని ఉద్దేశించి చిత్ర దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్ స్పందించారు. ఆయా వార్తల్లో నిజం లేదని, అలాంటి ప్రచారాలు చూస్తుంటే ఎంతో బాధగా ఉందని అన్నారు. విషయంలో దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్ మాట్లాడుతూ.. సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ గారి అనారోగ్యం విషయంలో 'కూలీ' డీమ్ పై పన్నున్న వార్తల్లో ఎలాంటి వాస్తవం లేదు. దాదాపు నెల రోజుల క్రితం వైజాగ్ షెడ్యూల్ లో తన ఆరోగ్యం గురించి రజనీకాంత్ మాతో చెప్పారు. తానొక సర్టిరీ చేయించుకోవాల్సి ఉందన్నారు. ఈ క్రమంలోనే మేము సెప్టెంబర్ 28 నాటికి ఆయనకు సంబంధించిన ముఖ్యమైన షూటింగ్ షోర్టింగ్ మొత్తం పూర్తి చేశాం. 30వ తేదీన ఆయన ఆస్పత్రిలో జాయిన్ అయ్యారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉంది. నేను ఆయనతో మాట్లాడాను. ఆయన ఆరోగ్యం కంటే మాకు షూటింగ్ ముఖ్యం కాదు. కాబట్టి ఏదైనా విషయంపై పూర్తి అవగాహన వచ్చిన తర్వాతే ఇలాంటి వార్తలు రాయాలని కోరుతున్నానంటూ లోకేశ్ కనగరాజ్ చెప్పారు. అక్టోబర్ 15 తర్వాత రజనీకాంత్ తిరిగి 'కూలీ' సెట్లోకి అడుగుపెడతారని లోకేశ్ తెలిపారు.

దక్షిణాదిలో హీరోయిన్లంటే బిన్నమూసే కథానాయిక మాళవికా మోహనన్

దక్షిణాది చిత్రసీమలో హీరోలకు ఇచ్చినంత ప్రాధాన్యత నాయికలకు ఇవ్వరని, ఏ విషయంలోనూ పెద్దగా పట్టించుకోరని అనకికరమైన వ్యాఖ్యలు చేసింది కథానాయిక మాళవికా మోహనన్. ఇటీవల విడుదలైన హిందీ చిత్రం 'యుద్ధా'లో ఈ భామ నటన ప్రశంసలు దక్కాయి. ఈ సందర్భంగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో సౌత్ సినిమా ఇండస్ట్రీ గురించి మాట్లాడుతూ 'దక్షిణాదిలో హీరో కేంద్రంగానే సినిమాకు సంబంధించిన అన్ని వ్యవహారాలు జరుగుతాయి. కథానాయికలకు చాలా తక్కువ ప్రాధాన్యతనిస్తారు. సినిమా నెక్స్ట్ అయితే ఆ క్రిడిట్ మొత్తం హీరోకే ఆపాదిస్తారు. ఒకవేళ పరాజయం పాలైతే అందులో నటించిన హీరోయిన్లు అనెలక్టివ్ అని, ఆమె వల్లే సినిమా ఫ్లాప్ అయిందని చూడడం తారా అని చెప్పింది. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు సోషల్ మీడియాలో హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. తమిళ, మలయాళం, కన్నడ చిత్రాల్లో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఈ సాగనం 'రాజా సాబ్' చిత్రంతో తెలుగు చిత్రసీమకు పరిచయమవుతున్నది. ప్రభాస్ తో కలిసి నటించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, అభినయానికి ఆసాదన ఉన్న మంచి పాత్ర ద్వారా టాలీవుడ్ లో ఎంట్రీ ఇవ్వడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని చెప్పింది.

కావ్య వధూ-వరులకు SWAYAMVARAM on 15th December 2024 FREE Registration Time: 10 am - 4 pm Vedika: KAMALANAGAR WELFARE OFFICE, ECIL, HYDERABAD - 500 062 భవని వివాహం వేదిక Find your Perfect Life Partner with us bhavanimatrimony.com 9704656103, 9533608887

శ్రీ సంతోషి మాత ఆశీస్సులతో శ్రీ కనక దుర్గా దేవి జ్యోతిష్కలయం శివారాజు గురూజీ: కె.ధర్మరాజు ఫోన్: 91006 30555 చెడు గ్రహాలు మలయుజితర వి సమస్యలకైనా పరిష్కారం చేయబడును ముఖము, చేయి చూసి మలయు పేరును బట్టి జ్యోతిష్కం చెప్పబడును అస్సు రోగాలకు మూలకలతో వైద్యం చేయబడును

మీకు ఆరోగ్యభీమా ఉందా...? Do you Heve Health Card..? LIC & STAR HEALTH ADVISOR అద్వైతర్ LIC : 9347597435 Email : satishmannelic@gmail.com